



Томские медучреждения оформили более 5 000 электронных больничных

С января по ноябрь 2018 года в Томской области выдано 5 286 электронных листов временной нетрудоспособности, а также больничных по беременности и родам. Таковы данные Фонда социального страхования.

«Электронные листки нетрудоспособности оформляются с согласия пациента в 19 областных государственных медучреждениях. Больницы входят в проект поэтапно, с июля 2017 года. В 2019 году получить электронный больничный можно будет во всех медорганизациях», — сообщила начальник отдела информатизации департамента здравоохранения Томской области Софья Прошутя.

В 2018 году больше всего электронных больничных в Томске выдал роддом № 4 — 2 290, 980 электронных листов нетрудоспособности получили пациентки роддома им. Н.А. Семашко, среди районных больниц больше всего электронных больничных оформила Асиновская больница.

Преимущества электронного больничного в том, что его нельзя подделать или механически повредить.